

DÁRCI V ROCE 2018

Dárci a partneři

ZO OS KOVO při FAB, Rychnov nad Kněžnou, ASSA ABLOY, Rychnov nad Kněžnou, Zaměstnanecké sbírky ŠKODA AUTO, Okresní sdružení ČUS Rychnov nad Kněžnou, Česká pojišťovna, Federal – Mogul Friction a.s., TTV group, Matrix a. s., ManpowerGroup s.r.o., pan Petr Hlobil, paní Věra Vernerová, pan Karel Ksandr, Řízení letového provozu České republiky, Bednar FMT s.r.o., manželé Bašovi, POLAK CZ s. r. o., Opatov, LESY ČR, ŠKODA AUTO, Odbory KOVO KV z.s., Bc. Milan Volf, OLJ, Rousek s.r.o. Nové Město nad Metují, Ing. Ivana Holková, ŘETĚZY spol. s.r.o. VAMBERK, MUDr. Martin Slovák, paní Jana Komárková, JUDr. Miloslav Tuzar, Jaroslav Daňša, MUDr. Iva Klejmová, MUDr. Alice Rottová, MUDr. Iva Matějusková, Pediatrie Abel s.r.o., LETS DZ s.r.o. Rychnov nad Kněžnou, pan Jaroslav Lyer, Martin Kouba – ELKO Kostelec nad Orlicí, MUDr. Jan Myšák, Private Praktik s.r.o., žáci III.B ZŠ Masarykova Rychnov nad Kněžnou

Věcné dary

Reklamy Špaček Kostelec nad Orlicí – propagační materiály Centra Orion, KENVI CZ – štěrk a zemina do komunitní zahrady, Zahrada Fleglovi – rostliny do komunitní zahrady, ICOM transport a.s. – počítače, MIX-TEE velkoobchod, s.r.o. – čaje na dárkové kartičky, Miroslava Adamsky-Rackova & Mario Adamsky (Law Society of Ontario, Kanada) – iPady,

Dotace z měst a obcí

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Královéhradecký kraj, Město Rychnov nad Kněžnou, Město Vamberk, Město Kostelec nad Orlicí, Město Dobruška, Město Solnice, Město Týniště nad Orlicí, Městys Častolovice, Městys Doudleby nad Orlicí, Město Rokytnice v Orlických horách, Město Borohrádek, Obec Synkov-Slemeno, Obec Potštejn, Obec Pěčín, Obec Bílý Újezd, Obec Olešnice, Obec Bolehošť, Obec Svídnice, Obec Kvasiny, Obec Slatina nad Zdobnicí, Obec Rybná nad Zdobnicí, Obec Lično, Nadace AGROFERT, Tesco „Vy rozhodujete, my pomáháme“, Nadace ČEZ

Věcné dary

CHARVÁT a.s. Doudleby nad Orlicí – pracovní oděvy, UNIPRINT – tisk propagačních materiálů Centra Orion, Studio eMD – grafické zpracování a tisk propagačních materiálů Centra Orion, Odbory KOVO KV z.s. Kvasiny – párty stan, ZOPOS Přestavlky – steaky a špekáčky za zahradní slavnost členů Orionu, ADA International s.r.o. – kosmetické výrobky pro kampaň Giving Tuesday, PEMADO Rokytnice v Orlických horách – svíčky, Dr. Max Česká lékárna holding a.s. – vitamíny a čaje, rodinná firma PLEVA Potštejn – hygienické potřeby

DĚKUJEME!



Všem našim příznivcům, sponzorům, spolupracovníkům, dobrovolníkům a přátelům za jejich přízeň a podporu.

DÁRCI V ROCE 2018

Zvláštní poděkování

- všem, kteří nám pomáhají s výrobou výrobků určených k prezentaci naší organizace na jarmarcích a dalších akcích pro veřejnost
- všem osobám i firmám, kteří s námi pokračují v naší kampani Sběr papíru pro Orion a odevzdávají papír a další druhotné suroviny ve sběrně KENVI Rychnov ve prospěch naší organizace
- paní Nele Stuchlíkové, firmě K a K ELEKTRO a.s. Náchod a firmě P+P Druhotné suroviny Červený Kostelec panu Pavlovi Plíšťilovi za zorganizování sběru papíru v náchodském regionu
- zaměstnancům firmy ASSA ABLOY Rychnov, kteří nám v rámci dobrovolnických dnů pomohli s kompletní rekonstrukcí zahrady určené pro pracovní terapie i relaxaci klientů Centra Orion
- všem zákazníkům, kteří v obchodě TESCO hlasovali pro náš projekt „Terapie EEG Biofeedback v Centru Orion“ – díky nim jsme se umístili na 2. místě a získali tak grant ve výši 16.000,- Kč
- všem sportovcům, kteří podpořili náš projekt realizovaný v rámci Nadace ČEZ na nákup Zpětnovazební rukavice Rapael v aplikaci EPP „Pomáhej pohybem“
- všem umělcům, fotografům, grafikovi, tiskárně a také našim přátelům, kteří nám pomohli zrealizovat benefiční kalendář s názvem „Točíme...“ a také všem, kteří jeho koupí podpořili Centrum Orion
- paní Ivě Kaplanové z organizace Šťastný domov z Líšnice, že nám umožnila na svých pozemcích natáčet videoklip k písni Malotraktor, zapůjčila traktory a také poskytla zázemí našemu „filmařskému týmu“, také všem, kteří nám na tuto akci zapůjčili kostýmy na natáčení a v neposlední řadě panu Dušanu Doležalovi (Dolky studio), který nám pomohl natáčet s dronem
- panu Michalu Smutnému – pořadateli, a také všem účastníkům Drsného běhu v Potštejně, kteří přispěli částí svého startovného Centru Orion

Kampaň GIVING TUESDAY - do kampaně ke Světovému dni dárcovství, která trvala od 20. do 27.11.2018 se společně s námi zapojily firmy, které věnovaly část svých tržeb Centru Orion – patří jim srdečné díky:

- firma CHARVÁT a.s., butik Blue Lady, Rodinná firma Pleva, Obchodní dům HEL, Multifoto-Lab, v.o.s., PIKART, Penzion a Kavárna Trnka, Farma Třebešov, Konfekce Nonn, Pivovar CLOCK
- v rámci této kampaně nás svým nákupem podpořili také zákazníci těchto firem – i jim patří velké díky

DĚKUJEME!



Všem našim příznivcům, sponzorům, spolupracovníkům, dobrovolníkům a přátelům za jejich přízeň a podporu.